



Zertifizierte Herstellung:





Cranberry 400 mg GPH Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung:

Die Preiselbeere (*Vaccinium macrocarpon*) gehört wie die Heidelbeere zu den Heidekrautgewächsen (*Ericacaeae*). Sie wächst als ein am Boden kriechender Strauch und trägt zarte rosa-weiße Blüten mit seitlichen Blütenständen. Die Beeren sind rot, die Blätter schmal eiförmig, spitz zulaufend. Die reifen Früchte schmecken roh säuerlich-herb. Sie können zu Marmeladen, Fruchtmusen, Kompott oder Saft verarbeitet werden und enthalten viel Vitamin C, etwas Vitamin A sowie Fruchtsäuren und Gerbstoffe.

Cranberry 400 mg GPH Kapseln enthalten 400 mg Cranberry Fruchtkonzentrat in einer Hartgelatinekapsel.

Verzehrempfehlung:

Erwachsen: 3 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen

Hinweise:

Enthält Fructose.

Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei.

Zutaten:

Cranberry Konzentrat (80%) (Cranberry, Säureregulator: Magnesiumhydroxid);

Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid

Rohstoffbeschreibung:

Cranberry Fruchtkonzentrat Pulver 25:1 ist ein auf Fruchtbestandteile standardisiertes Konzentrat. Das Anbaugebiet der Cranberry ist der Norden von USA bzw. Kanada. Durch ein besonders schonendes Herstellverfahren behält der Rohstoff sein natürliches Aroma und den typischen Geschmack. Das Produkt enthält keine weiteren Zusatzstoffe wie Konservierungsmittel, Farb- oder Geschmacksstoffe. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Vertrieb Deutschland: Hecht-Pharma GmbH

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: info@hecht-pharma.de Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





04548410 - Cranberry 400 mg GPH Kapseln	60 St		29 g	19,00€
04548427 – Cranberry 400 mg GPH Kapseln	120 St	_	59 g	34,00€
07351576 - Cranberry 400 mg GPH Kapseln	180 St	_	89 g	47,90 €
07351547 - Cranberry 400 mg GPH Kapseln	360 St	ę	178 g	89,90 €
07351464 - Cranberry 400 mg GPH Kapseln	750 St	ę	3	175,00€
09627321 – Cranberry 400 mg GPH Kapseln	1.750 St	е	866 g	389,00€

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de